= .
WCRBEEASY, o

MG Monoguide
recirculating linear rollers bearing

SQCOM %’QV\QYO\-tTOV\

3 =N

“Evolution is done”
22 13 P Y 38 — A o




Grinding machine mod, PLATINUM TH made from Rosa Ermando SpA
for M@ monoguide slide ways finishing

MGE! 5%/ H9/81E 2 HRosa Ermando SpAZ &l HliERY
PLATINUM THEERt4T45I0THY,




INDEX

-

ARk el
Iy — 1 W00 | oY un B owr ) —

E]

MGEL 40 BT 7= an i IR AN T 2
7= AR AT

EHHEARSH
BESHHAE

B

BT ER

S B A3 FOGEE FE
BB

R

HCPBA S ik R

Rst&
RRERTE TR L IFR S 5E
TREsAE-—RT R
Tum@ﬂEE%@EM%m

BT EZ&RK ST AIRIT

TTEER-—-XEhHE, FHEURLIFNIEEN.

MRt ERERF

B4

HEI =y
g g
iR
i B 1

'—L'J:!:%u
& 15t AR

FRRERFE
KECEE

10
10
10
11
11
il
11
12
14
15
15

DR B2 A B

p. 28
p. 32

p. 35

p. 41
p. 43
p. 43
p. 46

p. 48
p. 50
p. 51



Ma45 LC f"1'r|"1|1|dw on CNC lathe (Tecno V photos - kind permit)

F b ""‘ X
iR~V =T e e




MGE! B 2z 53

o im IR AN =
 MEMONOGUIDE -1 /1
PRODUC
DESCRIPTION
AND FEATURES

Product identification codes
iR a4 g




ZEEALEFHFENEFRFBEESNEREHEA TN —1 it
MEABRAAE. SHERTEAR. SRENSIREMLS, A
HiE & B EAK.

MBI RRIERIE

EHARENLARRNAEB2EETHRTENTRES 2
MO B8 2IR. FTRIXREB IR SR 2 2R aEE A e IS
MR EE EERH.

AU TR R R

RHRREX T EANEEREENSFAIRAMEIEN. EIEEBRS
RIE. |ARIATEENURERTFG.

EHNERAS

iR\ A 52 SR o) R AG, XL R R S PR LU RS
LR MEE R RB AR ER. BRI FREMEZS, EkRAR
2 AR AR AT AR (R e R S BL BB LL.

it i e IW N E NN
(i IE3 i D:ﬁ%ﬁ'}:h L1, =Rl Eé)'
— P EEREAD,
B Eh B — B
BHETHBETFRGENREZEEE, SRS EBI/NRE. ELbaE
(ERIFIEENAIIESIE ).
EHANRT

ERPAE R T AORRA R SR L ABTRREPHTR, B
SEHE N T KR AT AN E A H

8RR

BEHEEMAEMESE, BERRFORPUBRRFNEZS (E
AEROIR R T thaE R IR1ER)




__|Ee=0 .

Bk
ROMIGHAERATRROERE. SHNMAHERESR.

M InRIERIR
AT AR 2 SRR LI AN AT B RI ARSI 4R,

KERFWHIEERG

— AN AR E SRR RE B AT KRR, EbEDT
MG iR AR L R R AR

PhigImiR B
BRI S ENEBRE(E FIHCPRAFE iR /=

ERRIPF

EARAPRAERIPHE RBTFLE L TR ES MR LR RIP .
A KD T BRISEECH 6], EHEFNERIE.

bl ENUR B A IR A




1.1 Product identification codes ™ miR3 4wk
ER—FH

Fams | 2 J 5o i

Product type same plane

Rail size (25,35,45,55)8h3l R 1] Fifa%k  Preload (P2, P3)
s

BEER Accuracy class (Q0, §1, @2, G3)

Carriages yipe iSERELS
SC: narrow=short  LC wideshortSC: 2R A L(: 385
5L narrow-lang  LL: wide-long S| 4R LL: B

Number of carriages on the rall ESREMNIN LM E BHHCE  Rail lenght (mm)

) @

Order sheet
Customer: Order n°:

MG monoguide

Size Q25 035 045 056
Carriage type Quw O Qs Qs
Number of carriages on the rail 1 B i
Set for top lubrication U DAL
Rail lenght T R
L5 (distance of first hole) s TR
[ A pgphen ot TR D B KIPEE WAL I N o]
| Al hibs Ainahiimiine] -E JINX = 7)) z H PIKAN H
Rail screwed from the botton QFB
Accuracy class Qoo Q¥ Qg2 0OQ3
Preload class arz 0OP3
L TPMa (Plastic)
Caps type O TOMG (Brass)
O TAMG (Steel)
(aps number copesf raill
O TPA
Additional end seals /wipers QI TPNER
QTpPvT
Long-life cartridge lubrication QL
Lubricant type 8 girlease

Complete code:

Ref, side HIGH DAL & [ Tl DAL o ]
| o ° ) °
o 0 @ lo O © o o o o ©
. o o [=) [e)
Ref. side LOW O oaL s [ ™ OoaL s Orieax




R UIE SR %
%ﬁ%ﬁ%@%‘%‘k@ﬁ%

Accuracy.classes and tolerances  FEESHMAE

Sliding acctracy BEEE

Preload classes TS R

Allowed acceleration and speed fe iR nIE

Operating temperatures iE{FEE

Construction materials Bt E

HCP anticorrosion coating HCPRE RE i B

Size tables. R~t#%

Static and dynamic load d capacl ity Mlowable moments ﬁﬁﬁﬁﬂﬁgﬁ
Top lubrication — Size table nEgiEE-—-Rt%

Guides that can be screwed from the bottom gl
Life EREG \

Stiffness diagram REE




2.1 Accuracy classes and tolerances HRESHMLAE

MGEIEZ& SHA MMEESER 1 Q0,Q1, Q14103

KRR RAIAEENERPOHNSHERERNE/M

BRESHLREIEEENBRFONER

WO | @1 | @2 | Q5
THCERBERT EMAE | £56 | 210 | £20 | £30
(5SATRRTEER) Lrr Hrn L Lirn
EACERERTEMS | £5 | £7 | 20 | 220
£ (52BRTHS) Hm Hm Hm Hmo e
StE . |
o L ERRBAER. |l Bl (| o é L
FITESE : ; o-
Rt MA-B See below graphic
__I__A‘,\,_//r_, /r_,;l—oi—f » l\Aln_..\A\_/HLt_A y o rtr—t »
T g sy B e = M LR T H PR
2/ '3lMin cy — B

A

Guide length in mm

E ﬂ
£ 20 dis
.= f

E 15

T ;ffi;fﬂﬁfﬁi E
fov] =

e

& g | | | | | | | |

| | | | | [ [ |
4] R00 1000 1 60O 000 2500 3000 3500 4000

2.3 Preload classes WisEmEy

MR M T SHARIE, EhENETERFeNBsaE
7., B MRS R T LU R AR AR A K

&l

-ﬂC)---------------------



__|Ee=0 .

BT ER M BESE
Pe 0.08+ € Q0| Q1| Q2| Q3
P3 013+ C Q0| Q1| Q2|@3

P ERTRESHENSEYHARNATTRNNGE
P3 ERTRAREESHIEESZEENTE AH
/NS

2.4 Alowed acceleration and speed 7% & finiz B iz &

Speed = E V_=3mfs
Acceleration  JNGRE a =0

SRS AR FNEE RS IRIE M. k. @RMRE
UERERSEHR, MRFXLLEE, BAMBKRARNGOT

P
ST LR % e A TR 7
L = ~ = 1)
- %fFEML{T: m & ~~ Ha from -10™C !0 leo "‘E—A
2.6 Construction materials ~ FE#f#l

B Carriage: Hardened alloy steel WHEEN

B4 Guide Hardened steel fE LR

#wHE  Rollers: Hardened bearing steel  F@{k Bh 4R

AR ER M4 Plastic parts: POM - PEI GF30 - TPE

2.7 HCP anticorrosion coating HCP ({k$k) FFEHMAE

FEFFIREIRI AR, AU PR A AL SR P T T Ak 22
HCP BORA YA

EBE: 24um
HEMRERBLE
F A AR BN ER AR 4L

SHURKMALEKE  2n . ERKEXTFE, ER/LRE
S5

. FIIZHFRESEES Q1. Q27003

L] L] L] -

s i



2.8 Sizetables RTE

LOAL -carriages type  jBHRENE

He <
W ... 2
1| me z 3 o| lol o}
i"ﬂe ol ol i . o
. o
T 52 i o 5 U 14 % KR 4

R Hi4E  (FRAED ING4S/ 1554E)

Dimensions (according to the DIN ©45/1 standards)

25 LC 90.2 | &2 14 0.7 34
36| 70 |23.5) 23 |24,5(29.5 45140 30 | 14 |57 (11[ME] 9 |65 T | 11115 75(55

g5 LL 109.7| 81.5 [ 237 0.9 34

35 LC 118.3) 80 155 1.7 6.5
481100( 33 | 34| 32 | 41 62152140 | 19 |82 [15MIQ) %2 10 "9 | 15[ 17| & |79

3511 142.3) 103 27 2.2 b6.5

| 1

4510 147.31101.3 7.6 33 07
60|120(37.5/45) 40 | 50 80160152.5 25 10018 M12) 15|12 |14 (2019 (10| 8

4511 179.8/133.5 335 43 10,7

5510 173 [ 120 215 5:1 15,2
70 [140/43.5/ 53 | 48 | 57 G5 170| 60 |29 |116|20/M14| 18 |13.5(16 (24| 22 | 12| 9

BRLL 215 | 162 42 ? 52

BaLC £21,8(159.8 24 9.3 £2.5
90 (170|53.5)63) 55 | 78 11082 | 75 |36,5{142|23M16(22 19,5/ 18| 26| 26 |155] 15

65 LL 272312103 543 135 2.5

_




SC/SL -carnagestype  iB#RR<H

@

&
3
O

:
T 22 T 0 e L W 40 W 2

ReT e (HR4ED INGAS/ 147 4E)

Dimensions (according to the DIN 645/1 standards)

g5 50 B80.2 | &2 45 19 0.6 3.4
a0 48 112523 | 245(335 30 14 |35 ME [ 9|7 11115 75| 85

2551 9.7 B1.5 | 50 212 0.8 34

3550 1193 80 | 50 215 1.6 6.5

— 55| 70| 18 |34 32 [ 48 40 [ 19 |50 M3 (12| 9 |15] 17 | B | 148

3550 t42.3] 103 | 72 s z 6.5

4550 147.31101.3 | &0 27.4 341 0.7
70| &6 [20.5 (45 40 | 60 525| 25 60| M10 (18 (14(20| 19 | 10 | 18

45 5] 17981338 80 339 41 10.7

BE AL 173 120 | 75 315 4.7 15.2
B0 100|235 (53| 48 | 67 60| 29 |75 M12 (19| te124 22 | 12| 19

55 5L 215 | 162 | 95 42 A 15.2

65 5C 2218|1598 70 45 85 223
o0 126|31.5|63| 65 | 78 758|365 |76 M6 (22|18 (26| 26 FE.SE 15

65 5L 2723|2103 (120 4972 | 127 225




2.9 Static and dynamic load capacity. Allowable moments

FEL T AN Bh B RE ) AR SL RS TSI 3B

LCILL SC/SL
Me - Miz
L
c@cu
.G
0 2gd| T

Dynamic load C (100 km)  BhEA

Co (M) My (N} Mio (Nm) M (N} Mo (Nim)
25LC /SC 28 700 57 600 431 863 285 570
251175 38 900 76.800 583 1150 491 970
35 10/5C 53 300 99 000 1179 2192 674 1253
35 1L /5L 72 600 136 000 1595 3014 1187 2243
451C/5C 95 000 184 000 2617 5070 1538 2979
45LL /5L 119 500 242 200 3293 6672 2444 4951
55 LC / SC 132 600 256 000 4503 8707 2576 4981
55 LL/SL 176 000 351 000 5977 11915 4470 8910
65LC/SC 212000 414000 8100 15780 5210 10140
65 LL /5L 276000 579000 10530 22100 8980 11840

_



oS, ..

2,10 Top lubrication - size table TR&EREER =

A MESHRRAEERITRMBARIES. SGISLEHET
FORFHEMNBR RN SELNER. RAEBECREIXA
PIERILART. FHEPSTIMIA,

E%@E&EH‘%E%%%?L B 2 B e = AR HI AT RES HE iR
iH.

(¢}

O |&

© ﬁ

35 45 55 65

B (478 L A 1= A=
Y A

P LN Z=NN /N

2'1(5 5’ 7 49

22 33.9 425 49.2

10 10 10 13

45 45 45 35

2.11 Guides that can be screwed from the bottom S LR ESTAEREREE

They are available for all accuracy classes ERFEWMIEEER

—F ——
o L i | i | i

Ls |

Taglia 25 35 45 55 65
Z 12 15 19 22 25
E M6 M8 M12 Mi4 Mi6

As for L4 and L5 dimensions, see tableson page 12 - 13

L4FALSRIRT, Zi12-130

—}?



—

2.12 Life A%

Rosa Sistemi FiEfkH] FitAquisgranaB TEEHIKRZEIE
HAT T HENMEZSHMMNFMRE, EiXBRM, BRONE
[ TR,

Testbench RIES REXTMR S ERHT. SRSNBEFBIR.

Technicaldata ~ BLAREIE

Test conditions for the linear roller bearing O 631
according tothe standards RRIFFBAAKEAEE

Load coefficient MG35 RAEMRE M35 CP=73

Load coefficient MG25/45/55 Sasl R 2MG25/45/55 CF=¢

Endurance with (/P = 3 (/P=3MTAHE 3893 km

WA i S iy (S WAN
Fhedt ¥ ) i A
Masirmum stroke Bz 2000 mm

fcceleration sk i 10mj s

Lubricant S 0l ¥6-150 220

REDING3TARAE, MRBEREEHAMMNERXT0. MFNREERE,
LS LBIA S ZEWAERS, FEFXTMSEMNMREFSTEN
42602)4870kmEHE L. RECERHTHLRKN{ITE, BESNLERRS
HE A H B 45 R TR

Results of the tests

MIBEEN F—aiRSNRGHFFTHNERER—FREENSH. FF
ﬁgfﬁ Fof Al E FE AR R S e 0 HE Bl R B 30 b IE R A B 70 AE S 92 h B X 2 A
t g L



(G50 .

Setting of the test to measure 7]ﬁﬁﬂi‘%&ﬁﬁHﬂﬁ%@ﬁﬁ'ﬂ&ﬂ‘]ﬁﬁqzﬁifﬁmﬁﬁﬁﬂﬁ*w
the stifiness e

Al T S BR 85
A ATEBMARRERE, B5MERTRMIONAUED O MEER,

. : ATHRIAENEZR--HEL, S/TESHBRBETTIRERNIL,
Fiezoeleciric sensor  mekit & T4,

Strain meter
EhE

~+

W TR B AR 1 2% 7 PR 2 7

i Ly B R R T RIEANIR, AR R SIRRE
Ei"ﬂ H ﬁn

I TERETMENS LC P3 #YHIL

2]
Stiffness MG35
60
e
4
g 40
T 20
=
[
S 0
g
£ -20
3
40
904 2 0 2 4 6
']
Force [N] x10
b

s o7



—

2.13 Stiffness diagram =R

Stiffness MG25 LC RIBE MG25LC

[EZER

Comgiression stress

& [ P2(0.08C) =
30 B
/ o
ﬁ Ed
g - P3(0,13C)
-.%.:3 i o] 30
E
3
H
I
B2
A » » \
—T_TZ ‘%}és.: ,A\Eﬂ
N vA J I &Y

Stiffness MG25 L RIEE MG25LL

E4ERAH
Compression stress
‘- |
I.‘,,,---"

E i \- P3 (0,13 C)
c — |
S 40 0 0 1P @ 30
g 2
"3 W
a e ‘
W / 3y
| — 3
= |
<
|

50

Traction stress E%lj] Load I:(kN) ﬁﬁ

l-1ir----------------------




Stiffness ME25 SC

MIFE MG25 SC

ERA

Compression stress

\

r P2 (0,08 C) -~
e
Pk
2 (0,13¢)
% 3

[=]

=

\

\

M xEtH Deformation (um)

A

a bk g W
& & &

My oo

Tradtiop stress_Jij K7 Lo ( £
e B BN TR A 2
TN/ IR ST AN VX :

Gtiffness MG25SL  MIEE MG25 SL
ERN A
Compression stress

% 1

= , P2(008C) -

20 =

A P3|I0,13 c)
0 -zﬁ D 2

Deformation {pm)

WG R

= 30
ek o
il |
s
Traction stress  if W 77 Load F (kN) FAZK

—:EF

LA




Stiffness MG35 LC MIEE MG35 LC

ERA

Compression stress

T -~ P3{0,13C)

.‘E-.; 30 - 40 _ 80

2

2

13

|

50
. Tractioy stress _ 337 [ oadFﬁlN}ﬁ;
TG 22 T o B M B i 22 25 BH/N 5]
ONTUNJUN/H VAR JPANZS I/ U7 VS |3 J N &

Stiffness MG35 LL MIEE MG35 LL

FERE 7
Compression stress
m ]
e
28 ]
N P3(0,13€)
a0 4n 80

B
=]
£a
=]

W) Deformation (um)
\\\ |

34
46

2
/

50
Traction stress ﬁmj] Load F (kN) ﬁﬁ

20




Stiffness MG355C  MIEE MG35 SC

ERA

Compression stress

/ P2 (0,08 cp‘A ;
ses
b
// S p3 (0,43 €)
20 30 40 50

BIEtH Deformation (um)

LA

%ir%
=
B
Al

Stiffness MG35SL  MIEE MG35 SL

ER A

Compression stress

/
P2 (0.08 C) 7

&

. f A R
[
"\

— e
é"/ P3(0,13C)

b
o
da
o
A
o
\
s,
3
L=}
e
L]
%)
[=]
L3
L=
o
[=]

A

JEI e H Deformation {um)
g8 B

2 -.

Traction stress *ﬁﬁj] Load F (kN) ﬁﬁ

e o [




—

Stiffiess MG45LC  RBIE  MG45 LC

ERA

Compression stress

|
[
| r P2 {ﬂ.ﬂﬂl C) =
"
_-"""-

[
",-d"_
o
\-{P;am,ﬂm
NP YRR T !

§
AN

[HD)EtSH Deformation (um)

Traction stress 13 7 1] Load F (kN Ak

1 B > Y L) \
;_TAEM?HE'E ;s Ay = Iﬂ/\EJ
)’\/l/\/l/\ H J O /JPANZS I/ U/ v A |} J 'V
Stiffness MG451L  NIEE MG45 LL
ERA
Compression stress
m;
! P2 (0,08 C)
10—
: : /\'_‘m (0,13C)
e 40 40 -:%u 2 e 4L ) &
'g e 10 I
E — |
¢ — :
[m]
% m'
T |
B i
~
Traction stress i {7 /] Load F (kN) flii

_



(G50 .

Stifness M&5SC  RIE MG45 SC

FERA

Compression Stress

i P2 gulua c) I

i [
. A
o [

W H Deformation (um)

Traclion stress ?ﬁE‘Ej] Load F (kM) ﬁiﬁ

T 42 e ik B 5 A ML R 4 ¢

JAVAVAVAW/ S5 v s s ) Nio =~ YA TY74 AR 5" &

A /A\\ ﬁJ

l

Stiffness ME5SL  NIE MG45 SL

FERLS]

Compression stress

20 { P2 (0,08 C) B!
5 s
o ]
B ~ Pp3o,130)
ap 5 80

'
=
L
(=1
L3
[=]
Ba
[=]

i e iyt
o
=]
B
L= ]

IXEIH Deformation (um)
\\
B

Traction stress  $if i 7 Load F (kN) Ta#EK

ﬂ



—

Stiffness MG55 LC NIEE MG55 LC

FERA

Compression stress

\—1 P3 (0,013 C)

40 = 1] &0

5 .
.‘E
S
[m]
%
L3
- 40
. 1 Traction stress ﬂm;’] ‘|_°ad=-|; (kN)fﬁ . \
——I— P —
T4 2 e e 2 2 5 B R e v X A TR Nl
NTUNJUNTI JAWBDJPANZS I U7 YA |3 J '
Stiffness MGE5LL  RIE MG55 LL
ERZF]
< Compression stress
2
) A P2 (0,08 C)
g
3
m]
T
ﬁ 36
ﬁ An
—60
Traction stress ﬁE‘Zj] Load F (kN) ﬁ#

_



(G50 .

Stiffness MG55 5C WIRE MG55 SC

ERLF
% Compression siress
an [l | /
30 P2 (0,08 C) —
3 [ =
i —
£ ‘.9! __..-—"'"'d \\'l :
3 | L P3 (0,013 C)
.%ﬂu ! T o %u' b » ll 5p ®
E — A
= "
7 -
T 30
-
40
56
Traction stress 7 i 7] Load F (kN) fAZEg
__a \ » G TP §
g did =iy AR 25 B2 H]
JUNJUN T J LR PN/ U/ UV T PPIKN 2D

Stiffness ME55SL  RIEE MG55 SL

ER S
Compression stress
40—
36 r P2 (0,08 C) /
28
1 —/ '.—._—-.—r'-'
= .
= | ___#,....——-"' -| P3 (0,013 C)
c s .
2 40 40 30 -:W‘*%n D 3 4 5p &
=T
o
e
2
40
2|
Traction stress i 7 1] Load F (kN) fA%E

I X -



R S L LR e 6 1 A



NG 2
B 2% S8 408

ety Gk o BN
MG Mu%ﬁefffn%ﬁﬁ G

Calgulation base - Definition of dynamic and static loads
and allowable moments
Calculation programme to design the monoguide

WHEERM-—XEHE, BEEURLTFIENEX.
EZSMRTHITEER




FEAMEENGARRITELSH.
F—MAREELUA T HHLNBETALITE,
B_MAXRERTEIEF. BEEEERNTHAALAOEE
BEmFEREAMIREMERA (FR327) .

3.1 TEEM--XEER, SFREURRIFHEHIEN,

c fR#E DIN 150 14728-1 #REEEX
<—— | Dynarnic load value C
Co BEESA, KAMAHEAFRE, Bit EATHES
s HkE S92 100KnE IRV 52 A 5 o LR,

HR#E DIN 150 14728-2 fRfEE N

52 R

Torsional maorment

: REKFEHE BB NE, FE—TFEARE
of dynamic load M, ETC,
EhEFHEE Mt

Moment of dynarric |on-

HBERHYNARINBERMNESE—1TF

gitudinal load M MBS,
T KENHBFNIE M,
Vi)
rE— Torsioral f
orsional - moment  of | 3 YK FHNEENEHEFE— P FHAH
©lof o o© '3 static [oad M_ TR Co.
LD ) RETHE Mo
Mi -Min : ;
= ongtudingl MOent | g e i ey sl o B OV E TS S — A
: " of static load M T Ao,

=l [o—of E= |*eeaEns




(G50 .

AT EMEIHERESRESH, SOETUI TR,

5 How to establish external forces and moments EA4BAsERENHFHE
‘ MEENESR, RELENARNE=AHHSERD SN,

FRRNR IS, RFNEAREERSMENSHRTRERXH.

| ATHHAERSGMEBRE, RLAREFXEE. FHRFER RGN
A mALERS T IE,

PSRN NTIAG, RS R 8 K A 53 S0 8] R .

Distribution of forces and moments over the individual carnages

SRR EMNMAENST

EEREENFEAT (RBELFER) , FREFRREONAGEE 2
gﬁiggﬁﬁ‘ (5, EAMMES) GESEDEERXRAMGIEL
¥ .

VU 22 TR 55l 4 hldnt S sl 2~ 1]

;;ffﬁﬂ&?ﬂiﬁlﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬁ!ﬁﬁ, RS RER Py IFz, SNT5I 4
o

F,=|F,|+|F]

P FEREES
F, YHEELEfERERR SN R
F, 28 e 7SR LS HRGME

How to establish preloads and displacements SR E Bl G BFN{LAS

ATHENMRENSNAROEE, NEERTRHEFNRR. EE0RE
ERNA LTI,

ER R ERATUES 1SR EREL.
How to calculate the life  WMTHEERSG

ERERSM LN, EENSABME. SRFEFGTEHEHME
RS E

¢



Actual load of the equivalent bearing P J39 PRI IR fa %8
ATHEFSEPHLGRAE, RENSAEERRMBGL.

F Equivalent bearing stress (N) Tz N
F,  Preload force (Fpr=C- P%) (N) WS (Fpr=C+P%) (N)
P Equivalent actual load (I} FEHEFERE N

MRERERRLOBMILE AWK 0F, B4 |Wih F =29 F
BREESERAH, EXMERAT, RASNET
£ 7 b P=F

MRARREMBTELNT2 08, BLREO-S |
SEMAER THPHLRRLR, th F<F, 2

ERBAESD, REBSNELRRTILEN, 0| OO
BHTRR T RSN T LT TR AR

VG 22 IR TR it ophesirseiodeob /3 ]

Equivalent dynamic load with different applied load values FEIABHEENERT

YR EHEhEERN, —MEEMNAF, #REES—RMNIKE

W W o 9t
p=ypi- Py L pi-
Y 00% T 0% Tt T Too%

P FHEMGFAH N
P EBETHERARE )

T=ni

k.,  B\EEPI-nEBITEMNESLE %)

In

Calculation of the life — lifeexmectancy  ERAEEMNITE-—-FTPESR

FUMAMESIZMDIN I1S0MFRE, PUEAKIHTRBEMSNFHENE
WRERA90%. MBEMBAG, HFaEL TR LT RENR a1 EH.

mEgEs (%) S | 5 | B8 |87 | 98 | 58
a 1.00 {062 (053|044 [0.33 | 0.2

1

0




(G50 .

Expected life in metres HAERKE

10

L-a,-(gf;)]-l{}f

Expected life (m) BHERFS (n)

Dynamic load value (N) HEF (N)
Fquivalent actual load (N)  EHEERASH (V)

1 Life expectancy FHES

4 D Y s S

METREMKESHITENAEN TENERSGRERTEN, B4
AT 92 3R AE 8 8 2 {3 A Y/ et 8

5 L
L = =
" 2-5-n060 60-v,
L Expected life (h) mgERES (h)
L Expected life (m) miAEAES (m)
5 Length of the stroke (m) fTREKE (n)
n Frequency of the strokes (min-' {788 (min~

7 22 S S B B TR A

FH B EAPo M IZ MR I E R IR E A CEZT.

AUSEENBUFOMFHRNAPoZEMILLE, B4 TRINEEMNRN
A AR BHLZERYU,

EAXALERTRAMNPERZENNRXEELN, MERZ+SEEN.

Expected life  FiiE%E&

P,

ERHE

Condtions of use S

RARIE, EXAHERDfHRS

Maximum stiffness, great impact stresses and vibrations =6
ERIE, THMEHRENA, K

High stiffness, variable and average irrpact stresses, \vibrations =4
HEAWES, BUhHiRS)

Uniform stresses, light vibrations =3

e 4 [



A=l o frleco oL

"M,
Lo
5, WERLRM
C, WEREE N
P, THMBREE N
R shEBA N

M X VARZBARST EMRBRATAAE (Nn)
Mo M, ZERR R MRERMEMBAE (W)

3.2 Calculation programme to design the monoguide SHi&ITHITERRF

EEFTS. PR RN+ S R mE R GER TSR A
H, BFETRE, FERAACECHEARETRETHNES, Ut

AT HIEE,
Results that can be obtained with the calculation programme
SRALLET T HRFEE
« BEHRTHRE

VU 22 JIR JTC S iR Betsiptei i 2647 R 2

L HHFG

/ NN e 75 % 2% AN

+ BENRERY

REBRTT AR RSB AR ROIERIER B,
E A B AR AU 25 #E B R S PR RS 18 T HE 1R

Necessaw data for the caleulation programme 3+ 838 FEBET A ZRY 4R
FiEm I AE ST 4R RT

. B R

. zﬁggﬂﬁﬂuﬂﬁ?ﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂwﬁm.ﬁﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬂ
N o

. HOSEMBEUE Rz EANES (BPRHESES
Z [E)ARERS)

. fean TR E SHEN MM SE R ZE LR,

REMLE (HEMDBERR)
PR HR9{THR
i 328 A 38

B BAFREMENAS : ARGEEE, MEE, TR
EE s EEE, RTFNeY75 m el R 5 i A A
fEA R LE 8 15 aE.

e 4 eeee————————————————————————————



As an example of the necessary data for a correct design, see the tables and the drawings below.
E—PERBTARLERENGIT, F-TRENER.
Data sheet for an A-Y system  X-YRZHiE—KE

Dimensions Mg
L om ] m, N m, Y
Barycentres M
X mm Vo mm e =
X mm Vo mm Z,, =
mm Ynﬁ mim Zm3 mm
y of quides/carriages SS/EBRELATRR
l, mm i mm
b, mm b, mm
==
o iUl Yoo mm 2 mm
0 T, 3
Y&l mm ZM mm
}(.0.2 mm Zﬂ? T
fl : -/ A YN /I—Il_z/ b y .ttt '\
’ =il - N vz = DREYVAS T |
N/ J T3 N1 TS ¥ e . X2\
5 mm 5 mm
- 3y
e L
ax m,"Sz au m;'sz

Application of forces and acting moments  hAIR BFER D E

Cicles %  Ex(N) Fy (M) Fz (N) Mg (Nm) My (Nm) Mz (Nm)

Working cycle (strokefime)  I{E#EZF (742/8tE)

 GREE B K ’ B 5
Speed of axis X = Time t Stroke s Speed 45 Y Time Stroke 5

¥ (m/min) (%) v (m/min) (%) (mm]




NG

V4

L /)

TN 4

"
)

Fix

[T+ “
* -

-
[
Fizi
F1y
|
|
1

Fiz
A | ,A—/

Euz
X
. ~ g s ) ,
g e | /) | "
B T i dr—H @1
] | m"
: £ .. I T : Lm ——| £ =
i < R o e -
g e i ][] R Y el O . G 1 Bl 1 mﬁ
e ry—— S = [ 1 i— . W -
.._m w .@.lﬂ u KE m L] _ W o .’ :
“ f ..m |
Lla_ i 4.

| AN
\/

b
UNTH J LR JPANZS
r——— 1 R

I, ), e )

J
AN

e
Ll 72
N

—
)




RS 2 47 PR\ 7




Monoguide accessories  BEhiEER G

Plastic caps TPMG 24824138 TPMG

ENATEESNAREIL, RTRERYE. XMMBUEESSRBR
EEREREMNHRTIREER. SFEL, BYEETRIEETKEN
HETERAXM RS,

Brass caps TOMG A JRIEL R TOMG

ENETERAMEINHEES, SERESETELNARHINREMN
BRTEH. ENEREEFHERFEEELN.

B Gedcaps TAMG  SREEE

V4 %2 [P L s B 2 )

BAEQARET 1T HETHA—TELNRS FiRMf.
RS ERET SHMBLILE, SMBEBLTARN. HTEBNRE
Efl, HZERENMRETRM. EIRREBEERTRKERUM.




 — T

Assembly tool for steel caps DMT SRS EZRRTR DMT

% TRONTH Ll il ) R AL AT RSl SR X ARG FLep R T IERh R 2L
BTTARERFOFREHE.

Strip to protect and cover the fastening holes of the guide
GRIPFITE ESUE CEEFLORIP R

EREHRAKBEETEELNNRELRE.
ERADNKESE LR RPRSEBANSNOMEDT. REEREER
AT EEE.

.

. B (W)
BT 10

&l

End seal TPA  FEIZEH TPA

ERSRE) IR T # B B R A0 &l S ER 72 AT WL AY IR TR hn 4 5 b Y R i
EEH TPNBR/TRVIT.

BFSHNNHFZEMERRED, SR EESEERENAEN N LIRE
RTEITRBET DB REER.

Dimensions according to the table below.  RTHIBT IR

| Size 5 K |

25 1 26 |

4 % ,. 33 | 3 ! 34 |

— ol 1l —— 45 1.5 4 |
— - S |

| 65 2 4.8 !

—%



IL,

K max
e j

—

A ﬁﬁi’\ﬁ/ﬁ\/

Additional end seal TPNER/TPVIT Bl in e KR & E TPNBR/TPVI T

FEEFH TPNBRROTPVI THA R E+ SRR FETRE T M08 8N

FAMRIF,. ENTLERZRBRR EMTRBRRIEF.

NBRE! A5 1=

% et TIESRR TR EN
. H AR AHLR T RE
. TAERGIRBEM 30°C 8 +110°C

VITONB! BO%5 &=
. FERMFEF AT TERR TR ER
. e

% TEYBEEM -20°C 8 +200°C

TPNBR/TPVITRIRE H 7] LIF & MTPAK IR S 3 —EER.

| Size 52

b
35 b
6

E'?/’Fi) né‘%ﬂ%&%ﬁ = EUR

Long-life lubrication cartridge TLL  <FEIERETLL

TLLAREWERR/ NEERERNEITRHERR. EERSERY
M, BHRARKEEFRSERR: SRTURAREERERN

P NARE A5

EHYETAMATRORETER, SENRAKILTPA-EER.

. ATEREEZEYA, SRR LEEZABTREE TLL

(R E—ih—)
. ARRRESES RIS RREN
. AR RTLLR AT L B e Ay

. R{ERAEEeT HMmDINGIS1 78 EDING1524 HLP $58 4150

¥& 220

. 3% 8] B P L K B5000kme E B % 121 A (FURRIEGERRN

i)
. HET AR A AT
. BT ER T80 8 A E ST TR S R

TLLAR R BEHA i 20 5 5 SR IR M AR,




81 K max ; _ :
’_la“o — -th_‘ i Size 51 K
e 1| Az e 25 1E_i 2_@
35 20 38
T 23 4
55 27 4.8
65 ' 32 4.8

LinClamp clamping systems R R5

SMRFREQITARETRENHBNNE (RBWR)

* SHMERERR (6%)

« EB) (KR SERD (RSRNE) RE
- EERNONRTERUAnBESEAD

» LA THREMRS

» HILARENESHRRALTEAHRIRNAA

REFZMES, MREFFEEATEMN

P 22 i RS L 146 PR A

AR L /R — DR A REP R RS L R LR Al
REEZNER, WBRARFFEEAIERN

Assembly quide REHE
EHENRENEENEREENRANES LERBRIE

S LIREDRHE R AY.
&iﬂﬁﬂﬂliﬁﬂ ERBATERIFRET A E R R EBRE
BYEEN.



V822 TN A 5k A E N LR B A R 22 7]




i

%E%W@Ek%ﬁﬁa \ )

Greasing B iR
Uiling i
Lubrication accessories @B




RRE SR T FERASH—MIRNeFaNE. S M REERNE
BA— 6 RERFBRT LS MREREFHSNIHE I RELE

| ubrication AEMAAERRSNEEEE. AN, ARRPSATZEMLIR ST

- %ﬁwﬁﬁﬂﬂmaﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬂ.ﬁﬁﬁ,uﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ

Delivery condition EXHAN, RRURSUHEREGESHIBRPE. X MRIPTHT

REER F—REEBEBT . ERERH, (REFURIEERIIRARRRETE
— R

Warning NREEAHREBNDRRAL, EREMGBIADBTRE. 58

W HMEESMRREET —MHEEAND

7 SER T

freasing: features and advantages

WEDERES K GRENSBENBEESEING 0/1/2, SREH
RS 45 EEtkE DIN 51825

*  RIBAEIAE Y R A BHCRYIEIR Bl s
o RUDIEITROBEF

- ESREE{TRHEmMARE

©  HEHIERIEMES MFEB A

Oiling: features and advantages * BIMERARRERNEEMNMTHRER
HiER: RnEs

o BB SRR

©  BIIfFREEFMNE

+  BERETHECARE

« RIBETRERENRROME, BLITRA:

v< 0.3 mfs A (500G 220
03=<v=10ms g 1505100
v=1.0mfs e (S0MG 68

Il'ﬂE}lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll



_-.._mrﬁ:r l....‘

5.1 Greasing  m&in®

Grease [ Liquid grease i 4 LUT 8 S g3 iR as
SR/ s R ¢ lﬁﬁﬁ:ﬁmu 5182540iHRA8, BLS KP2K-20(ETFREMEILHE
R E)

WRIEFRAEDIN 518264007 ME, S : NLGI 00 FINLGI 000

Initial lubrication before the startup  ZERUE, BRPFRERRDNERMTATN, EMITHBIE
B R EE BORHIR B R T R RN T RGN = (BRI MR

Boid .. MG25 | MG35 | MG45 | MGS5 MGE-S‘

LE/SC 1.9 2.9 5.3 8.4 15 |
LL/SL 22 | 37 | 66 | 106 | 189 |
Following lubrication TR ET EWAYE
FERTR
Quantity o / carriage MG25 | MG35 | MG45 | MG55 | MG6S \

76 22 JIR T e SR SR BT PR =

ETEERENTRT OMFRRESKED  AZ@ENERD (85
WmO—1) BARRERNENER.

N
f

Foliowing lubncation interval AR ERERE
(g b EslE ) :
Load ARk MGE25 | MG35 MG45 MG55 | MG65
CP =3 800 km 500km | 300km | 200km | 100 Km
= (P <8 500 km 300 km 150km | 100km | 50 Km
=P <5 200 km 150 km 20 km 50 km 25 Km
S (P <3 120 km 80 km 40 km 25 km 15 Km

5.2 Qiling 3o

- A L TR e
i . DING151 7474 TROCLPT $ahe#FDIN 51524654 T BOHLPE 4.

. WrEEM: M50 VG6Bdao 1SO VG 220
Initial lubrication before ELERLUE, BRATIREEEDOBRMETEN. ERMREEBER
the start-up FHERRE DB e T RACE = (TR,

JE &Y A Y i

—j&



MuE® B | Mes | Mess ‘ MG45 | MGSS | MGES |
Oil guantity cntfc arriage -

0.8 1.0 ‘ 1.4 1.8 36
Al carniage types EITEEREMNNRT (f.’r*‘]‘ﬁﬂ‘.?ifﬁ'lﬂiu , BEFETERO (54
B A 7 s wO—1) BB RN EER.
D?quanmy mﬂcﬁge MG25 MG35 MG45 | MG5S5 | MGe5
(P =8 400km | 250km | 125km | 100km 50 Km
e 1.2 1.2 1.2 1.5 1.5
5= (/P <8 25ﬂ_km 180 km 0 km | 60km 40 Kr_n__
a 07 | 10 [ 05 [ 12 [ 15
=CF <5 100 km 80 km 40km | 30km | 20 Km
ci 0.4 06 0.45 0.5 0.6
2= (P =3 40 km 30 km 20 km 15km | 10 Km
e 0.2 0.25 0.25 0.25 0.3

_ i horzontal K% 0.06 0.1 0.1 0.1
;ggﬁﬁﬁﬂﬁ"‘“““ﬂ vertical ®E 006 04 | 01 0.16
0.2

crosswise W84 008 | 015 | 0.5

— R \/—FV:J‘H =ML Az \ =
—_}r_ mﬂlt m%ymg ,jl lse }'EFW —I%Sn {@4 :‘ nm-/lﬂ?a
0.2
0.3

A ERARHERT, FREBOREROWEFILLATREHA.

NRGEAERERLRNERT, LREEBEIGEROEANLGEE,
EfTHEPHELRAEENN TR, ENESEERNERNZESE
A REFE R (L F B

A WOERSAEEMRET (ARHEFLE .

_



T, RFSEERFNEREN TIEFE. EREPEAENDRFR
ERSEEATERRPNERE.

Lﬁggiﬁﬂﬂﬁ#iﬁﬁﬁ?ﬁﬁl. SATRGIUES, FRERING
T80,

C FERBRIMRATER, ®ZL, ERHYH, HiRIEE D ENHFR

MAEEB R BURER 2 AT LISR A, BRI IR RTRE AR R
BIEGHR O (5588 @B 7 T 3878 B mT Rk (73 H 7 RENAE A 3h) .

A EREPROERT, aTRENZL EERBRERILLNTLAER.

KFEMEERMET FRALFMERL
Horizontal and vertical axes on Rosa Ermando 5pA grinding machine,




5.3 Lubrication accessories EiEMi4

Grease nipples
JAmAEEAD

.88

Wi

eﬂf

Méx1

Lubrication ninle
(included in all

EREEAD
(BfFfEMEMEREP)

supplies)

SN
“ h
'u-’- 1]
S
MBx 1 LB

45° JERBEEAD

45° lubrication nipple

_ 128
2 i
al
mext %o

90° j@EEEEAO

S0° lubrication nipple

v

Riucton ﬁiting IKE

G- M6

7

EEREEH

Connecting fitting

Quick couplings
Rk 13 S

BHERk

Straight quick coupling

AlET590° HRiEREL

Adjustable 90° quick coupling




B s BEESEET

 INSTALLATION AND: 11 1\ =

ASSEMBLY

Fasteningdnstructions EERA
Accuracy of assembly surfaces ERREAME
Assermbly R




L

0.1 Fastening instructions  [EEi% A
5truc!ur;; i %E::er surfaces WE Sue MERT Measures ()
5 R1 R2
25 5 08 0.8
35 & 0.8 0.8
45 8 08 08
55 0 1.2 1,0
65 10 15 1oty

Installation/Fastening sorews ATHERANEARE (REZ-THER) . FRMEHEEALR

Ld/ R ERET bt
BRSNS AR EE

ﬁ%ﬁ‘iﬁf

EFE-E3pEaL
%glﬁm. EAHETROFLIERELEENETESEE

mEPERBIL. EXMEAT P LEEARE, SLH0E

E-EEENAR, EHERESUSKSZEMNEE

R~ G2 IR TR
{min) V1 \Z V4 V5
1| o462 | 1506912 | 1504762 | 1504762
4 pieces 2 pieces 6 pieces b pieces
25 10 Mex20 Mex16 Max20 Méx18
35 13 M&x25 M8x20 M10x25 M&x25
45 14 M10x30 M10x25 M12x30 M10x30
55 20 | Mi12x40 M12x30 M14x40 M12x35
65 25 M14X45 M14X35 M16X45 M16X40
FOETAR e
V3 Vo
25 MEx30 Mex20
35 M8x35 M8x25
45 M12x45 M12x30
55 M14x50 M14x40

65

M16X60 M16X45

ENURTZ %A PR A




R —
H

 — T

Allowable side force when there  SnSREMETE. BARVERINIE F 8025 (A LUR T F5I RN
is no shoulder EFERATFHUFENC, ERNEENSURRTHRIASES.
ERAMETHRALTFaME N

THBERLFHMEA (N

EHFR (Rh AR v =0. 125)
Mé M8 M10 M1 14 Mi6
b screws | bscrews | 6 screws | G screws | bscrews | 6 screws
8.8 4400 8100 13000 | 19000 26000 35800
129 7500 13800 [ 21900 | 32000 | 44000 60400
ZmBESHnLreME s (D
(B RRESN LX)
88 3400 6200 13500 20000 29800
129 5700 10600 23500 33700 50400

78 22 ik ik e s i E N LA 17 25 PR 2\ A
= AL --T'ETQWAHJU NS TANTESN TS l 1= rréA
i oL R E5E T mggﬂnﬁﬁﬁ iﬁm 4762
BERY 1=0125
M6 Mé Mi0 Mi2 Mi4 M16
8.8 10 24 48 a3 130 200
123 s ! ) B IR s I LS
TINHSRBGER G L.

ﬁ . A AR T I A AR

. FEAEDIN 6912ch H ML A04RET, W HIFRIBIRAAchE e aRFT.

" WRIR{EFMARHE, RERN e BB R —%, B
s % o o AR AR K L AR

: WEGERERE RSN EERITHERN N EFAE,
CHEBE—HRED, ZETUERDEE E SRR

HE.

—:@



6.2 Accuracy of assembly surfaces #EFmHE

Maximurn allowable deviation ATHREEE LA FOBXIEE, THHKE LOARE (DE10THM
in height ESEFE) LB FARFSBIMAH .
BELATHBAIRE
: b
AH1 =X b 104
a) Ua/
e e—— HHEN BREER
- P2 P3
X 1,7 104 1.2 104
Maximum allowable d eviation HTHEEME LAFHRARE, RNHKELHALE (DEI0THM
in lengitudinal direction EEER) FLlldel AN RBIEAH
WE L FMB KRS
AHZ =Y |
HARK ApEe
A b S ANS]
S JIX =)L)/ | 15 4 AN
Farallelism tolerance for EENLEN SR BEEEN, BRORZEHME. FTEAMMA2EM
eI -+ e
A REN RTINS o L
HAY -
PR S —— T FAAARHFTEBRAA ()
;E E__gi Size P2 P3
i TA—oA 25 0,008 0,005
35 0,012 0,008
45 0,014 0,009
55 0,017 0,011
65 0,018 0,011




6.3 Assembly %

Assembly examples HENRF T —EABPNEESN, SIERIEFTRNERASHAE
R EA LB P oKm E A LB R 2.

Monoguide B
SRS SIERE AT LIERESE M.

Carriages A8k
BHILMRAERAESEE.

BRI 55 a@%mm SR

RUZEMARRTRBITHEENSRN P O BITRIFER
ﬁwﬁﬁﬁﬁ¥

. SHE/L BSER B ERESLCRYFIFELTIES. £REH,
REFE LARFTE. RESNUZEAREXTRAEMLERE.

XF A RESBLBHNSH (EMAREEE) . B ERER
HANCRGE ST, MEFTR.






